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Kezdő és már működő vállalkozásokat várnak Szarvas Vá-
ros Önkormányzata beruházásában, európai uniós támogatás-
sal épülő inkubátorházba, mely a piacinál kedvezőbb feltételek 
mellett ad helyet a szarvasi és a kistérségi vállalkozások számá-
ra és közösen igénybe vehető szolgáltatásokkal is segíti a bete-
lepedők megerősödését. A jövő év végére a volt Orosházi úton, 
az Alföld Hús Zrt. telepével szemben felépülő 2157 m2 hasznos 

alapterületű iparcsarnok kiviteli terveit a majdani bérlők igé-
nyeinek fi gyelembe vételével készíti el a Városterv Kft., ezért 
jelent előnyt a bérleti szándék mielőbbi jelzése.

Az épület közművekkel ellátott, fűtését és a technológiai meleg-
víz előállítását termálvíz igénybevételével oldják meg. A vállalko-
zások igény szerint belső- és külső telephelyrészt bérelhetnek.

További információ: 
Hegedűs Tibor projekt menedzser 

Szarvasi Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoport, 
I. emelet 118. sz. iroda

tel.: 66/311-122, 162-es mellék, 20/539-4904

Kedvező lehetőség vállalkozásoknak

Dr. Vető István Kondoroson 
született, a Vajda Péter Gim-
náziumban érettségizett 1958-
ban. Villamosmérnökként dol-
gozott. Nyugdíjba vonulása 
után kezdett természetfotózás-
sal foglalkozni. 

Rendszeresen kiállít, több dí-
jazott képe is van. A Jó szélben 
című képe a Természettudomá-

nyi Múzeumban rendezett ki-
állításon a Természet Világa c. 
folyóirat különdíját nyerte el. 

Hogy mennyi munkát takar 
egy ilyen kép, azt jól érzékel-
teti a fotós szemléletes beszá-
molója.

„A képet Lachtalban készítet-
tem ez év január végén, amikor 
síelni voltunk. Már három éve 

minden januárban fényképez-
tem ezeket a szélgenerátorokat. 
(Nagyon tetszenek, hatalma-
sak, nagy teljesítményűek, bár 
a tájat nem biztos, hogy szépí-
tik, még ha önmagukban talán 
impozánsak is). Kb. 1900 m-en 
vannak, 1600 m-ről  csákányos 
felvonóval huzatom fel magam 
síléceken, hátamon a  fotós há-

tizsákkal, állvánnyal (csak áll-
ványról  lehet ilyen képet csi-
nálni, mert ahhoz, hogy a la-
pátok forgása érzékeltethető le-
gyen a képen, ez esetben 1/8-ad 
mp-t kellett exponálnom, hosz-
szabbat nem tudtam, legkisebb 
érzékenység, legszükebb blen-
de és polárszűrő mellett is ki-
égett volna a kép a havas nap-
sütésben), kezemben a síbotok-
kal a másik kezemmel a csá-
kányba kapaszkodom (tudod 
a csákány egyik szára a fene-
kemnél támaszt, úgy húz felfe-
lé). Fent azután néha küzdel-
mes a dolog, mert ahhoz, hogy 
a lapátok viszonylag gyorsan 
forogjanak legalább 20–30 
km-es szél kell, ehhez 1900-on 
januárban sokszor minusz 10 - 
20 C fok társul du. 2–3 órakor 
is, szóval hülyére lehet fagy-
ni, nem amig megközelíti sível 
az ember a turbinákat a deré-
kig érő havon (amibe azután, 
ha elértem az alkalmas fotózási 
pontot és lecsatolok, akkor – ha 
nem vigyázok – combtőig bele 
is süppedek), hanem amig áll-
ványt állít, mindent előkészít az 
ember aztán a fotózással pepe-
csel. Ilyenkor nagyon sok képet 
készítek különböző nézőpont-
okról, különböző fókusztávol-
ságokkal, blendékkel, záridők-
kel, aztán lehet válogatni. Na 
de a hobbi az hobbi.”

A fotózás viszontagságai

Vető István: Jó szélben


